
令和５年度 学校評価アンケート（教職員） 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

６ その他 

○次年度の学校経営に関するご意見・ご要望等があれば記載ください。  

 

・教員基礎を希望している生徒はいるが学校の授業と両立できていない。共倒れになるのが大変心配で

ある。キャパシテイオーバーな感がする。 

・トイレが職員トイレ、生徒トイレ含めて、衛生的に厳しいなと感じます。業者を呼んだ、大規模清掃

が必要と感じます。冬場の 1Fの寒さ対策、特に第一体育館までの廊下や体育館はかなり寒いです。 

・生徒に協働力を身に付けさせようとする中で、教職員にその力がなければ生徒に学ばせることは不可

能だと思います。学校をより良くしていこうという同じ考えのもと、教職員全員で協働し、より良い学

校運営に努めていきたいと考えます。 

・特になし 

・部活動顧問について、全く関わっていない教員の対応。そういう教員を平日しか活動していない部活

に回し、部員が多い部活は 3.4 人体制にしてもいいのではないか。 

・各学年団が気持ち良くスタートできるような人材配置の最適化が必要だと思います。 

 

 



令和５年度　北海道札幌北陵高等学校【学校評価アンケート結果】
【回答率】 １年生 35%

1　先生は、生徒が主体的に学ぶよう、毎日の授業で目標を示している。 ２年生 30%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて78％、あまり思わないとそう思わないが合わせて22％である。】 ３年生 14%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて77％、あまり思わないとそう思わないが合わせて23％である。】 全体 26%

２　先生は、授業は講義形式の他に、協働的な学習を取り入れ、理解を深められるよう工夫している。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて75％、あまり思わないとそう思わないが合わせて25％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて86％、あまり思わないとそう思わないが合わせて14％である。】

３　あなたは、自分自身の学力を高めるための努力をしている。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて75％、あまり思わないとそう思わないが合わせて25％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて77％、あまり思わないとそう思わないが合わせて23％である。】

４　あなたは、社会や学校のルールやマナー、きまりを自ら進んで守っている。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて97％、あまり思わないとそう思わないが合わせて3％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて97％、あまり思わないとそう思わないが合わせて3％である。】
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５　先生は、いじめや生徒の悩み事などの把握に努めている。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて69％、あまり思わないとそう思わないが合わせて31％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて73％、あまり思わないとそう思わないが合わせて27％である。】

６　先生は、講習や模試、個別指導などの進路の対応は、生徒の進路目標達成を支援している。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて82％、あまり思わないとそう思わないが合わせて18％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて86％、あまり思わないとそう思わないが合わせて14％である。】

７　あなたは、将来社会で働くことまたは活躍することを意識して北陵高校で学んでいる。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて71％、あまり思わないとそう思わないが合わせて29％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて70％、あまり思わないとそう思わないが合わせて30％である。】

８　あなたは、日頃から命を守ること(健康管理、防災・防犯、交通安全等)を意識した生活を送っている。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて83％、あまり思わないとそう思わないが合わせて17％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて85％、あまり思わないとそう思わないが合わせて15％である。】
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９　先生は、生徒の相談に対して、親身に対応している。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて82％、あまり思わないとそう思わないが合わせて18％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて87％、あまり思わないとそう思わないが合わせて13％である。】

１０　あなたは、北陵高校に在籍して良かったと思っている。
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて80％、あまり思わないとそう思わないが合わせて20％である。】
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて74％、あまり思わないとそう思わないが合わせて26％である。】
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令和５年度　北海道札幌北陵高等学校【学校評価アンケート結果】
【回答率】 １年生 64% ２年生 58% ３年生 56% 全体 59%

1　学校は、生徒が主体的に学ぶよう、毎日の授業で目標を示している。 ◇肯定的 67%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて67％、あまり思わないとそう思わないが合わせて10％である。】 ◆否定的 10%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて59％、あまり思わないとそう思わないが合わせて12％である。】 わからない 23%

２　学校は、授業は講義形式の他に、協働的な学習を取り入れ、理解を深められるよう工夫している。 ◇肯定的 62%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて62％、あまり思わないとそう思わないが合わせて9％である。】 ◆否定的 9%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて55％、あまり思わないとそう思わないが合わせて12％である。】 わからない 29%

３　学校は、生徒自らが社会や学校のルールやマナー、きまりを守れるよう指導している。 ◇肯定的 81%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて81％、あまり思わないとそう思わないが合わせて7％である。】 ◆否定的 7%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて75％、あまり思わないとそう思わないが合わせて8％である。】 わからない 12%

４　学校は、いじめや生徒の悩み事の把握に努めている。 ◇肯定的 57%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて57％、あまり思わないとそう思わないが合わせて13％である。】 ◆否定的 13%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて53％、あまり思わないとそう思わないが合わせて15％である。】 わからない 30%
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５　学校は、講習や模試、個別指導などの進路指導体制は、生徒・保護者の進路目標達成を支援している。 ◇肯定的 77%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて77％、あまり思わないとそう思わないが合わせて13％である。】 ◆否定的 13%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて70％、あまり思わないとそう思わないが合わせて16％である。】 わからない 10%

６　学校は、防災、防犯、交通安全等の危機管理に対する指導が適切に行われている。 ◇肯定的 68%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて68％、あまり思わないとそう思わないが合わせて10％である。】 ◆否定的 10%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて67％、あまり思わないとそう思わないが合わせて11％である。】 わからない 22%

７　学校は、保護者・生徒からの相談に対して、親身に対応している。 ◇肯定的 68%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて68％、あまり思わないとそう思わないが合わせて13％である。】 ◆否定的 13%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて65％、あまり思わないとそう思わないが合わせて12％である。】 わからない 19%

８　お子さんを北陵高校に入学させて良かったと思っている。 ◇肯定的 89%
　R5【そう思うとおおむねそう思うが合わせて89％、あまり思わないとそう思わないが合わせて6％である。】 ◆否定的 6%
　R4【そう思うとおおむねそう思うが合わせて84％、あまり思わないとそう思わないが合わせて10％である。】 わからない 5%
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